

匿名捐助人,真想见见您!

受助的郓城“最坚强的爷爷”通过本报寻找爱心人士,想当面致谢

记者采访

读者报料

28日,被称为“最坚强的爷爷”的郓城县张三村张友相致电本报,言语中充满了感激。“三年来,有位好心人每年都寄来书本和衣物,却不留姓名和电话,希望通过咱们报纸找到她并对她道声感谢。”

记者获悉,郓城县张营镇张三村张友相一家是一个不幸的家庭。二儿子夫妇11年前生下了一对双胞胎女儿,患有严重脑瘫,夫妻俩接受不了现实,相继离家后至今没有音讯。残酷的命运并没有就此放过这个家庭。两年前,大儿媳在一次意外中撒下11岁的儿子撒手而去,生活的重担落在了年过六旬身患残疾的张友相和老伴以及在家务农的大儿子身上。

面对命运的重重打击,张友相没有沮丧沉沦,他选

择用坚强来化解厄运,来自社会各界的爱心救助也让他看到了生活的希望。“这几年有近百人帮过我们一家,还有很多人每年都来看望我们,从心里感激每一位好心人。”

张友相称,其中一位“不留名”的爱心人士连续三年来每年都捐助大量书本和衣物,有时还会随包裹寄来亲笔书信。前两天,这个好心人又寄来一箱衣物,有给孩子的保暖内衣,还有学习用品和收音机,只在地址栏简单写了菏泽市人民

路花园小区,依旧没有留下姓名和电话。这位好心人在信中写道:“开心起来吧!孩子。妈妈虽然离你而去,但她在天上也希望你快乐,爷爷奶奶已经非常辛苦,两个妹妹也需要你的照顾,现在你是爷爷奶奶的精神支柱,也是家里的主心骨,挺起脊梁吧!孩子……”短短几行字给了张友相13岁的孙子张修成精神上莫大的支持和鼓舞,张友相称孙子这几年更爱学习更懂事了。

不说声感谢心里过意不去,张友相想过来菏泽寻

找这位好心人,但是老两口都不识字,来到陌生的城市找人无从下手。记者顺着人民路寻找,并未找到花园小区,在人民路与丹阳路交叉口往东,记者找到一处华瑞花园小区,门卫称,并未听说小区内有人捐助这个家庭。

没有明确的地址让寻找陷入困境,如果你有这位好心人的任何消息和线索,或者你就是她,请拨打本报热线与我们联系,以圆张友相的心愿。

本报记者 董梦婕



贫穷不是理由

A07版(“住救助站,孩子不会乱跑”)评论

读者程占新:最低生活保障制度应该保障每个公民的基本生存权利,可是现在还做不到。

读者韩朝晖:父母忙于生计顾不上孩子,谁之过?为什么不留守老家?为了孩子未来,父母一定要双双出来打工?生计,这个话题很沉重。

读者田华:真为流浪女孩玲玲难过,贫穷就能成为不管孩子的理由吗?孩子需要的不只是钱,需要更多的家庭温暖和浓浓的父母的爱。希望这篇文章能引起所有打工父母的重视和反思,不要再让自己的孩子迷失在没有爱的人生旅途中。

两岁男孩误食“灭鼠苹果片”中毒

专家提醒:家长要保管好家里的药物、有毒物品

记者采访

读者报料

29日上午,邹城的一名两岁男孩小豪误把涂了灭鼠药的苹果片当成了零食,结果因中毒而被送往医院。据济宁医学院附属医院的专家介绍,3岁以下儿童因误食而中毒的情况时有发生,大都出现在农村。

29日上午11点30分,记者来到济宁医学院附属医院,见到了这个误食涂抹了老鼠药的苹果片的男孩小豪。小豪躺在一张急诊病床上,鼻子内插着胃管,护士一边安抚一边为他洗胃。为避免注入的胃溶液呛到孩子,三个陪同的家长也紧紧地按住哭闹的孩子,将孩子的头偏向一边。

他的母亲吴女士告诉记者,他们是邹城农村的,早上8点多,她在厨房内做饭,2岁的孩子就在堂屋里爬着玩。“我做饭做到一半的时候,突然想起昨天晚上涂了老鼠药的苹果片还放在墙角,我担心孩子从桌子下面钻过去误食了,放下勺子赶紧跑到堂屋,但还是晚了,苹果片已经被孩子咬了。”吴女士说,“当时抠开孩子的嘴一看没有,孩子吃了多少也不知道,就赶紧把他送到了县医院。但是,县医院说治不了,就抓紧时间打车转到了济宁医学院。到现在都3个多小时了,很担心。”

记者看到,护士将吸出的胃内容物直接放在了一个红色的桶内,里面的液体泛有发白的泡沫。放完吸出的胃内容物后,护士又注入洗胃溶液。如此反复,直至抽出的溶液澄清无毒无气味,才从孩子的鼻孔中拔出胃管。因为一直哭闹,2岁零1个月的小豪脸儿涨得通红,声音也变得沙哑起来。

小豪的病历显示,孩子误食的是溴鼠灵,服用剂量不详,出现双侧扁桃体1°肿大。很幸运,小豪的情况属轻度中毒。济宁医学院附属医院急诊科副主任李海军告诉记者,孩子误食的溴鼠灵,会有迟发反应,中毒1-4周反应明显,毒性可持续数周至数月。“孩子都有好奇心,像误食老鼠药,吃错药前来就诊的幼儿,医院也经常遇到,大部分都是农村的孩子。家长平时应注意看管,不要将药品、有毒物品放在孩子够得着的地方,以免幼儿误食。”李海军提醒说。文/片 本报记者 李倩



医护人员正在对小豪进行治疗。

关注基层的艰辛

A08版(750公里的奔波)评论

读者程占新:关注海鲜运送者的艰辛,反映基层的酸甜苦辣咸,这才是真正的走基层、转文风,希望持续关注在底层辛苦奔波的人们。

读者周芬:给读者展现了货车司机的生活和工作状态。他们这个群体的艰辛使得百姓的餐桌上增加了海鲜等花样,让百姓冬天的餐桌不再只有传统的大白菜和萝卜。衷心祝福他们,一路顺风,旅途平安! 本报记者 张泰来 整理

山东省第七届家电维修技能大赛总决赛成功举办



本报讯,齐鲁晚报学院、山东职业学院、山东现代职业学院等各家电企业、高校家电维修专业的大力支持,并派出优秀选手参赛,共有近1100余人报名参加。

在各企业选拔、初赛成绩合格进入半决赛的有600多人,每个工种选拔30人进入总决赛,共有90人参加在青岛经济技术开发区迎宾馆举行的总决赛。参赛选手来自企业、学校、维修服务中心,有工人、工程师、高级技师、大学教授、高校学生等。其中选手中已具备高级技师职业资格证书的2人,技师职业资格证书的30余人,高级工职业资格证书的40余人,本次大赛代表了山东省目前家电维修服务的最高层次和水平。

本次大赛是我省目前为止规模最大、水平最高、社会影响最大的一次省级一类大赛。也是我们家电维修服务行业一次最高层次的技术交流大赛。通过这次大赛我们选拔出一批技术水平高、

由山东省人力资源和社会保障厅、共青团山东省委、山东省总工会、山东省家电维修协会和青岛澳柯玛股份有限公司共同举办的“澳柯玛杯”山东省第七届家电维修技能大赛总决赛于11月24日在青岛成功举办。

本次大赛分为家电维修产品维修工、制冷设备维修工、中央空调系统操作三个工种,比赛采取理论考试与实践操作相结合的方式进行,根据总成绩排名,其中理论考试成绩占90%,技能考核成绩占70%。本次大赛得到澳柯玛、海尔、海信、康佳、创维、格力、大金、新飞、青岛职业技

冰箱巨头争相布局 海信强势抢跑

在市场环境巨变、竞争压力加重的宏观经济环境下,国内家电市场进入新一轮的结构调整期,产品的品牌集中度越来越高。下半年,在整个冰洗行业经历了洗牌、重组、调整之后,一些大型企业获得了力量和优势的积累,不断开拓适合自身发展的新模式、新策略。随着2012年冰洗行业大幕的全面拉开,各品牌全国性营销网络、合作伙伴网络陆续召开,今年11月份,海信冰洗就针对新年度的市场开局,竞争策略进行研究和分析,迅速在全国启动了新年度营销工作会议,直接面向各个区域市场吹响“主动进攻”的号角。

作为行业增长最快的国内冰洗品牌,海信成为高端化升级的最大受益者和领跑者。今年年初开始推进“产品突围”、“渠道突围”两项系统工程,实施产品的转型、寻求与各级市场经销商的深度合作,主动引领行业新的竞争热点。

在新品研发和推广上,以前单一功能的产品被淘汰出局,取而代之的是融合了健康、环保、智能等诸多功能的新品,并且在功能之外还体现了产品价值,从外观设计、内饰组件、附加功能等均具备了充分的竞争力。借助变频系列冰洗、SMART智能冰洗的上市热销,海信迅速升级为行业的标杆产品,实现市场份额和营销网络的最大化。毫无疑问,这些主推的产品类型也是海信冰洗在“产品突围”策略指引下,对冰洗行业发展趋势的引领。

同时,借助“突围行动”积极拓展新的渠道,海信冰洗除了继续与大型连锁卖场的合作之外,还对渠道模式进行变革、创新,针对三四级市场的拓展开始加速,相应的销售、服务、物流配送三大网络不断完善,以商家为主体的海信专卖店也以星火燎原之势迅速扩张。

2012年的开局大戏已经开幕,海信冰洗产品以及技

术创新的战略部署将陆续登场,新年度的市场策略和活动在金秋亮相,这也是海信在群雄竞争中主动出击、强势领跑,成为未来突围发力的重点。

